

四川成都新闻简讯

四川成都市彭州市濛阳镇法轮功学员杨玉儿被骚扰

6月26日上午10点过，四川成都彭州市濛阳镇法轮功学员杨玉儿从濛阳镇踏水桥讲真相回家，来了几个人，说是检查天然气的，他们在厨房里照相，后又到堂屋里去照，堂屋里供有师父法像、福字、平安符、莲花等。

杨玉儿的老伴把门打开，他们就偷偷地去照了，杨玉儿问他们：你们照气管子为什么到堂屋去照？

四川成都市大法弟子任素清被绑架

2023年6月26日，成都市白莲小区大法弟子任素清，在成都市石岭赖家店讲真相，被不明真相的世人举报，被石岭赖家店派出所绑架。上午十点到下午近五点，还没有回家。希望有条件的人士能够帮助营救。

四川省西昌市余洪英不服诬判上诉到成都铁路运输中级法院

2023年6月12日，四川省西昌市余洪英被非法判刑三年半，余洪英当场对法官表示，她是无罪的，要上诉。

近日，余洪英的上诉状已经通过律师寄给成都铁路运输第二法院，上诉到成都铁路运输中级法院。

四川广元市旺苍嘉川镇石桥村大法弟子季文琼的家人遭骚扰

6月26日中午，季文琼的儿子遭旺苍国安的人骚扰过他两次，具体时间不详。

四川遂宁市法轮功学员杨大芳的家人被镇江寺派出所人员电话骚扰

6月25日上午，镇江寺派出所警察给法轮功学员杨大芳女士(60岁)的女儿打电话，询问她母亲最近情况，详情待查。◇



▲法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

成都法轮功学员陈家庆在新疆被绑架 下落不明

【明慧网】(明慧网通讯员四川报道)四川省成都市法轮功学员陈家庆六月十一日在新疆旅游住店时被盘查，因被查到手机内有法轮功内容而遭当地警察绑架，他目前被非法关押在新疆，但新疆铁路公安局不承认拘留了陈家庆。

陈家庆今年66岁，一九八二年毕业于哈尔滨工业大学，是中国电子科技集团公司第二十九研究所的退休科研人员，他曾经对国家的科学研究和技术做出了重要贡献。陈家庆修炼法轮功后身心受益，因感受到中华传统文化博大精深，因此退休后遍访中国各地名胜古迹，考察研究人文历史，收集历史资料传扬传统文化。

陈家庆被绑架后，新疆铁路公安局两个警察伙同四川省汶川三江镇派出所警察，闯到陈家庆的避暑居住处非法抄家。新疆铁路公安局还抄了与陈家庆认识的法轮功学员



的家。

陈家庆被非法扣留目前已经半个月了，他的亲人一直没有他的信息，询问乌鲁木齐铁路公安局陈家庆是否被关押在那里，但对方否认，说没有关押此人。现在陈家庆是被秘密非法关押。

家人近日去了三江镇派出所警察了解情况，仍没有得到陈家庆被非法关押的确切地址和联系方式。

他的亲人目前焦急万分，又毫无办法找到他。望有外界关注、帮助寻找陈家庆。◇

四川成都市蒲江县寿安镇派出所恶警郭镇霆的恶行

【明慧网】四川成都市蒲江县寿安镇派出所恶警郭镇霆，二零一八年从蒲江县朝阳湖派出所调入寿安派出所起，从未间断过对当地法轮功学员的迫害，诋毁大法和大法师父。他经常到该地区各法轮功学员家非法抄家，每到所谓“敏感日”，其人更是疯狂，带头骚扰法轮功学员及家人，还经常对法轮功学员伪装说：我们个人没什么，我们可以成朋友，我来是奉命而来等等，还说他自己一直奉命上明慧网（了解修炼人情况好伪装和行凶）。给法轮功学员及家人造成严重精神伤害与压力，也给世人造成极恶劣的影响。

郭镇霆（郭震霆），男，四川省泸州市纳溪区人，1983年7月25日生，警号：074540，身份证：510503198307257015，电话：17345907725。

下面是郭镇霆对法轮功学员吴禄英、李金茹、黄英的迫害，对其他学员的迫害会后续报道。

一、对法轮功学员李金茹的迫害

恶警郭镇霆对法轮功学员李金茹持续迫害。二零二三年六月二十日，恶警郭镇霆与当地恶霸黄俊中又双双来找李金茹，对话清楚。

李金茹听邻居说又有警察找她时，顿时紧张得无所适从。在一次被恶警郭镇霆骚扰、非法抄家等迫害的压力下（特别是二零一八年与二零二零年两次），李金茹的双眼几乎失明、耳朵也几乎失聪，身体健康堪忧。就是在这样的情况下，恶警郭镇霆还与黄俊中（黄俊中撞人身亡后逃逸现场，最后找关系花钱平息，其儿子黄伟是毒贩混混，罪迹太多难述）勾结，借拆迁掀起新的迫害：李金茹丈夫病逝多年，本人户口和儿子一家三口在一起，户主是李金茹，胁迫李金茹签字，事实上因她眼不明、耳不聪，家中大小事已交子女，艰难的生活（和其二女儿法轮功学员黄英及其黄英的婆婆生活在一起），本地拆



迁办（寿安政府拆迁办）主任李攀成，不顾事实，以利益捆绑群众，宣传虚假政策，硬生生地剥夺了黄英婆婆郭妈妈的合法权益，以低价强占住房（有核算单子和售楼广告为证）而且宣称郭妈妈因是迁移户口，什么待遇全部取消，只是空挂户口，当李攀成和黄俊中之子黄伟勾结以集体拆迁为名掀起了群众对黄英一家的围攻，李攀成于次日取消了李金茹儿子一家三口的拆迁赔付，其儿子一家真是无可奈何，唯一能做的维护自己合法权益的事就是：不让其妈妈李金茹户主签字。而拆迁办又借政府之力，压当地村委和村民出面，说是让李金茹同意村民代表代她签字，当时她问村委，代我签字，我看不见、听不到，他们代我签什么呢？他们代表谁呢？如果签个巨额欠条咋办？见此计不成，这些人又出恶招，李攀成于六月十八日左右又召开村民代表会（增加两个积极参与迫害黄英的村民），公然以李金茹不签字影响大家集体奖金一万/人，还说家里人多有十来人就少十来万，煽动群众斗群众。

从一九九九年七月中共江泽民集团掀起对修炼真善忍的法轮功群体迫害以来，法轮功学员和家人们都承受着巨大压力，现在中共不法人员又借拆迁迫害，间隔法轮功学员家人关系，希望海内外有识之士伸出援助，从法律和入道支持。

二、对法轮功学员吴禄英的迫害

恶警郭镇霆不定期的拉一车协警到吴禄英家（吴在自家开个小商品店多年），撵走其他人并且将主

帮恶人在室内到处翻找，是否少钱或丢失东西与否也不得而知（因是自家经营，家里一般就老夫妻二人在家，买卖没有记账，现金也没有具体数字），给法轮功学员本人及家属造成极大伤害（吴禄英的老伴整天担惊受怕看到警车就紧张），并且给邻居造成恶劣影响。

三、对法轮功学员黄英持续迫害

二零二三年五月二十四日晚上九点多，恶警郭镇霆伙同两名协警，敲门说是村委的，骗正在看电视的黄英婆婆郭妈妈开了门，直接闯入黄英的寝室翻找（根本不顾及男女禁忌），黄英怎么也阻止不了，他们最后抢走了她仅有的一本《转法轮》和一些单页的经文，还大声吵吵后扬长而去。

二零二三年三月二十一日，中午十二点多，恶警郭镇霆伙同另一人闯入黄英家中（本人不在家）到处拍照后扬长而去，下午六点多又驱车来问黄英回家没有，确认没回家后离去。

二零二一年黄英应聘本地一家企业做财务，恶警郭镇霆带两名协警直接闯入办公室，非法拍照骚扰，当时防疫严重，他们也无所顾忌横冲直撞。郭镇霆又汇报时任所长王平（已现世现报），第二天王平又与分管企业领导闯入骚扰，黄英被迫离职。

二零二零年八月，恶警郭镇霆伙同协警黄梦瑶等三人开一辆警车，到黄英原工作单位，当时黄英正在安排生产，恶警郭镇霆干扰黄英电话工作，绑架并非法关押迫害黄英半月之久，给企业造成一定损失，黄英被迫失去工作。

二零二零年四月底，恶警郭镇霆迫害黄英，在本人完全不知情的情况下非法抄家，并且绑架两位母亲，天黑后才放两位老人回家。

请善良的人士伸出援手，从法律角度正告郭镇霆和其他警察的违法行为，也请给派出所打电话，制止迫害。节选◇